Школьная олимпиада по математике.  2015 год. 11 класс. Ответы.

Правильный ответ на каждую задачу стоит 7 баллов.
1. Представим левую часть как [image: image2.png](1-)+:G-)++i5=
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. Легко заметить, что [image: image4.png]


.
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3. Да, можно.
 Например в первой группе 25,26,…,49, 53,54,…,77. Их сумма 2550. Во второй все остальные.

4. Пусть прямые AE и ВС пересекаются в точке К, а ВС и ED в точке М. Тогда, серединные перпендикуляры к отрезкам AB и CD являются биссектрисами углов К и М соответственно, и пересекаются на биссектрисе угла Е.

5. Заметим, что x=-1008  является корнем уравнения. Данная в левой части уравнения сумма, монотонно возрастающая функция и имеет с осью абсцисс единственную точку пересечения. Следовательно корень x=-1008  единственный.
